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IZVOD IZ ZAPISNIKA 
 

2. sjednice GRADSKOG VIJEĆA GRADA OPATIJA, održane dana 11. srpnja 2013. godine u 
vijećnici Grada Opatije.  

 
Sjednicu je u 17,00 sati otvorio prof.dr.sc. VIKTOR PERŠIĆ, predsjednik Gradskog 

vijeća Grada Opatije.  
 
Prozivkom je utvrđeno da je sjednici prisutno 17 od ukupno 17 vijećnika. 
 
S obzirom da na dnevni red sjednice predložen u pisanom obliku uz poziv za sjednicu i na 

dopunu dnevnog reda nije podnesen pisani prigovor, predsjednik Gradskog vijeća prof.dr.sc. 
VIKTOR PERŠIĆ objavljuje da se  predloženi dnevni red smatra usvojenim. 

 
D N E V N I   R E D : 

 
1. Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti  
    zamjenika vijećnika 
2. Prisega vijećnika 
3. Davanje prisege gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika 
4. Prijedlog I. Izmjene programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013.  
    godinu 
5. Prijedlog  I. Izmjene godišnjeg programa održavanja objekata i uređaja komunalne  
    infrastrukture za 2013. godinu 
6. Prijedlog I. Izmjene Proračuna Grada Opatije za 2013. godinu 
7. Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna  
    Grada Opatije za 2013. godinu 
8. Prijedlog natječaja za prodaju aluminijske konstrukcije s tendom i opremom sportske 
    dvorane „Gorovo“ (balon) Opatija 
9. Davanje mišljenja na Nacrt konačnog prijedloga Prostornog plana Primorsko- 
   goranske županije 
10. Prijedlog javnog nadmetanja za osnivanje prava građenja s nacrtom ugovora 
11. Prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića Opatija od  
       roditelja-korisnika usluga 
12. Prijedlog rješenja o imenovanju predsjednika i članova radnih tijela Gradskog Vijeća 
13. Prijedlog za imenovanje suca porotnika za mladež Županijskog suda u Rijeci 
14. Prijedlog rješenja o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Opatije 
15. Informacija o  utrošku sredstava proračunske rezerve za travanj, svibanj i lipanj 2013.g. 

 
AD 1.- Izvješće je bilo dano na samoj sjednici, a uvodna obrazloženja podnio je MARKO 

LOVRETIĆ, predsjednik Mandatne komisije. 
Bez rasprave, donosi se sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K 
 

 1. Utvrđuje se da je vijećnik prof.dr.sc. Roberto Žigulić 04. srpnja 2013. dostavio pisanu 
obavijest o mirovanju mandata iz osobnih razloga, te da od dana dostave pisanog zahtjeva 
sukladno članku 79. stavku 7. Zakona o lokalnim izborima (NN 144/12) počinje teći mirovanje 
mandata vijećnika. 
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 2. Utvrđuje se da je Istarski demokratski sabor, s čije je liste izabran vijećnik prof.dr.sc. 
Roberto Žigučić, za zamjenika vijećnika odredio dr.med. Nevena Varljena, M. Tita 21, 
neizabranog vijećnika s liste Istarskog demokratskog sabora, te da zamjeniku vijećnika mandat 
počinje teći sa 05. srpnjem 2013. godine.  
 

AD 2.- Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je svečanu prisegu («PRISEŽEM SVOJOM 
ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST VIJEĆNIKA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA  OPATIJA 
OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO, I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA, 
ZAKONA I STATUTA GRADA OPATIJA, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI 
NAPREDAK REPUBLIKE HRVATSKE I GRADA OPATIJE.») i pozvao je vijećnika Nevena 
Varljena, koji je ustao i izgovorio riječ «PRISEŽEM», te se konstatira da je Neven Varljen dao 
svečanu prisegu i da mu je mandat verificiran. 

 
Pozdravljeno pljeskom. 

 
AD 3.-  Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je svečanu prisegu («PRISEŽEM SVOJOM 

ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST GRADONAČELNIKA GRADA OPATIJE OBAVLJATI SAVJESNO I 
ODGOVORNO, I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA, ZAKONA I STATUTA GRADA 
OPATIJA, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI NAPREDAK REPUBLIKE HRVATSKE I 
GRADA OPATIJE.») i pozvao je gradonačelnika koji je ustao i izgovorio riječ „PRISEŽEM“, te 
se konstatira da je gradonačelnik dao svečanu prisegu. 
 

Pozdravljeno pljeskom. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je svečanu prisegu («PRISEŽEM SVOJOM ČAŠĆU 

DA ĆU DUŽNOST ZAMJENICE GRADONAČELNIKA GRADA OPATIJE OBAVLJATI 
SAVJESNO I ODGOVORNO, I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA, ZAKONA I 
STATUTA GRADA OPATIJA, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI NAPREDAK 
REPUBLIKE HRVATSKE I GRADA OPATIJE.») i pozvao je zamjenicu gradonačelnika koja je 
ustala i izgovorila riječ „PRISEŽEM“, te se konstatira da je zamjenica gradonačelnika dala 
svečanu prisegu. 
 

Pozdravljeno pljeskom. 
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je svečanu prisegu («PRISEŽEM SVOJOM ČAŠĆU 

DA ĆU DUŽNOST ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA GRADA OPATIJE OBAVLJATI 
SAVJESNO I ODGOVORNO, I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA, ZAKONA I 
STATUTA GRADA OPATIJA, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI NAPREDAK 
REPUBLIKE HRVATSKE I GRADA OPATIJE.») i pozvao je zamjenika gradonačelnika koji je 
ustao i izgovorio riječ „PRISEŽEM“, te se konstatira da je zamjenik gradonačelnika dao svečanu 
prisegu. 
 

Pozdravljeno pljeskom. 
 

AD 4.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je MILJENKO 
UJČIĆ, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (15 ZA i 1 SUZDRŽAN ) usvaja se 
 
I. IZMJENA PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2013. GODINU 
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AD 5.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je MILJENKO 
UJČIĆ, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (14 ZA i 2 SUZDRŽANA) usvaja se 
 
I. IZMJENA GODIŠNJEG PROGRAMA ODRŽAVANJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2013. GODINU 
 
AD 6.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja uz digitalnu 

prezentaciju podnio je DANIJEL JERMAN, pročelnik Upravnog odjela za financije i društvene 
djelatnosti. 

Bez rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (14 ZA i 3 SUZDRŽANA) donose se 
 
I. IZMJENE PRORAČUNA GRADA OPATIJE ZA 2013. GODINU 

 
AD 7.- Prijedlog je bio dostavljen uz dopunu dnevnog reda, a uvodna obrazloženja 

podnio je DANIJEL JERMAN, pročelnik Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti. 
Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (13 ZA 1 PROTIV i 3 SUZDRŽANA) 

donosi se 
 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O IZVRŠAVANJU 
PRORAČUNA GRADA OPATIJE ZA 2013. GODINU 
 
AD 8.- Prijedlog je bio dostavljen uz dopunu dnevnog reda, a uvodna obrazloženja 

podnijela je HELENA MASARIĆ, pročelnica Ureda grada. 
Nakon rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno (16 ZA) donosi se 
 
ODLUKA 
 
1. Gradsko vijeće Grada Opatije donosi Odluku o raspisivanju natječaja za prodaju 

aluminijske konstrukcije s tendom i opremom sportske dvorane „Gorovo“ (balon) Opatija po 
početnoj cijeni od 909.200,00 kuna prema Natječaju koji je sastavni dio ove Odluke. 

2. Ovlašćuje se Gradonačelnik da raspiše Natječaj iz stavka 1. ove Odluke.  
 
AD 9.- Materijal je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja uz digitalnu 

prezentaciju podnio je MIROSLAV ŠTIMAC, predstavnik JU Zavod za prostorno uređenje 
Primorsko-goranske županije. 

Nakon rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno (14 ZA) daje se slijedeće 
 
MIŠLJENJE 
 
Gradsko vijeće Grada Opatije na svojoj sjednici održanoj dana 11. srpnja 2013. godine 

razmatralo je II. Nacrt konačnog prijedloga Prostornog plana Primorsko-goranske županije, te na 
isti daje pozitivno mišljenje. 

 
AD 10.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je 

HELENA MASARIĆ, pročelnica Ureda grada. 
Nakon rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno (13 ZA ) donosi se 
 
ODLUKA 
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1. Gradsko vijeće donosi Odluku o raspisivanju Javnog nadmetanja za osnivanje prava 
građenja na određeno vrijeme, koje je sastavni dio ove Odluke, a radi izgradnje i gospodarskog 
korištenja javne gradske garaže s pripadajućim sadržajima, naziva objekta „GARAŽNO 
POSLOVNI CENTAR“ na zč. 102/1 od 2.964 m2 u KO Opatija, po početnoj mjesečnoj visini 
naknade od 65.000,00 kuna. 

2. Ovlašćuje se Gradonačelnik da raspiše Javno nadmetanje iz stavka 1. ove Odluke. 
 
AD 11.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je DANIJEL 

JERMAN, pročelnik Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti. 
Nakon rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno (14 ZA) donosi se 
 
ODLUKA O UTVRĐIVANJU MJERILA ZA NAPLATU USLUGA 
DJEČJEG VRTIĆA OPATIJA OD RODITELJA-KORISNIKA USLUGA 

 
AD 12.- Prijedlog je bio dostavljen naknadno, a uvodna obrazloženja podnijela je dr.sc. 

LIDIJA BAGARIĆ, predsjednica Komisije za izbor i imenovanja. 
Nakon rasprave, dizanjem ruku donosi se 

 
Većinom glasova (13 ZA i 2 SUZDRŽANA)  
 
RJEŠENJE  
o izboru predsjednika i članova Ocjenjivačkog suda za dodjelu  
javnih priznanja Grada Opatije 

Izabire se: 

Za predsjednika: 
1. LUCIJAN KOS, Opatija, Mileve Sušanj 10, 
 
Za članove: 
1. DUŠAN KOTUR, Opatija, Davorina Trinajstića 1 
2. SUZANA CVJETKOVIĆ, Opatija, Matuljska cesta 5 
3. DAMIR LOVREKOVIĆ, Opatija, Andrija Štangera 35 
4. NEVA PIZZUL, Opatija, Stubište J. Glaxa 2 
5. ROMINA ALKIER RADNIĆ, Opatija, Primorska 42 
6. ROBERTO ŽIGULIĆ, Ika, Primorska 28 
7. SANDI KRŠANAC, Veprinac, Zatka 23 
8. MARIJANA ŠEPIĆ BJELOBABA, Opatija, Maršala Tita 180 
 
Većinom glasova (13 ZA i 1 SUZDRŽAN) 
 
RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i članova Komisije za imenovanje i preimenovanje ulica 
 
Izabire se: 
Za predsjednicu: 
1. VILMA KRIVOKU ĆA, Opatija, A. Šenoe 5/3 
 
Za članove: 
1.  ZORICA JOVANOVIĆ, Opatija, A.Mohorovičića 10 
2.  IVAN MEŠTROVIĆ, Opatija, Štangerova 60a 
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3.  NEVIO FILČIĆ, Opatija, A. Štangera 62 
4.  VILIM SIMONE, Pobri, Varljenska cesta 3 
 
Jednoglasno (14 ZA) 
 
RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i  članova   Komisije za pitanje boraca  
antifašističkog i Domovinskog rata 
 
Izabire se: 
Za predsjednika: 
1. MARKO LOVRETIĆ, Pobri, Dragi 6  
 
Za članove: 
1. DUŠKO VRZIĆ, Opatija, 9. rujna 12, 
2. GORDANA MAJSTOROVIĆ PRISKIĆ , Opatija, Prolaz Matka Brajše 14 
3. STEVAN ČULAJA, Opatija, Kosićevo 5 
4. JURE KRIŠTO, Opatija, Put Dragi 9/b 
 
Većinom glasova (13 ZA i 2 SUZDRŽANA) 
 
RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i članova  Odbora za stambeno-komunalna i  
imovinsko-pravna pitanja 

Izabire se: 

Za predsjednika: 
1. DANKO ŽITINIĆ, Opatija, Pobri, Pužev breg 33   
 
Za članove: 
1. KOTUR DUŠAN, Opatija, Davorina Trinajstića 1 
2. IVAN VIDAKOVI Ć, Opatija, dr. Pošćića 33 
3. ALEKSANDAR POPADIĆ, Opatija, Matulji, Ulica Dragi 16 
4. SERĐO ANIČIĆ, Ičići, Poljanska cesta 69 
 
Jednoglasno (14 ZA) 
 
RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i  članova  Odbora za međunarodnu, međužupanijsku, 
međugradsku i međuopćinsku suradnju 

 
 Izabire se: 
 
 Za predsjednicu: 

1. dr.sc. KSENIJA BAŽDARIĆ, Opatija, Nova cesta 127 
 
Za članove: 
1. PETRA ADELAJDA MIRKOVIĆ, Opatija, Stubište Marušinac 24 
2. ANA PUŽ , Opatija, M. Tita 116/3 
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3. ALDO SIMPER , Opatija, Istarske čete 9 
4. O'BRIEN SCLAUNICH, Opatija, A. Štangera 45 

 
Većinom glasova (13 ZA i 1 SUZDRŽAN) 
 
RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i članova Odbora za pitanja nacionalnih manjina,  
ljudska prava i nevladine udruge 
 
Izabire se: 
Za predsjednika: 
1. ERNIE GIGANTE DEŠKOVIĆ, Opatija, Maršala Tita 37 
 
Za članove: 
1. ĐENI HRVATIN, Ičići, Veprinac-Travičići 15 
2. ZORICA ŠAIN, Opatija, Emila Bošnjaka 12,   
3. SMILJKA SELAK, Opatija, A. Štangera 65,  
4. VANESSA MIŠIĆ, Opatija, Antona Raspora 2.  
 
Većinom glasova (12 ZA i 2 PROTIV) 
 
RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i članova Odbora za sport i tehničku kulturu 
 
Izabire se: 
 
Za predsjednicu: 
1. IVONE ŠABARIĆ RUBEŠA, Opatija, M. Tita 114 
 
Za članove: 
1. BRANKO KOVAČEVIĆ, Opatija, A. Šenoe 5 
2. SAŠA BAČIĆ, Opatija, D. Trinajstića 3 
3. STANKO CVIJETKOVIĆ , Matulji, Put Pubovo 5 
4. IGOR PUŽ, Veprinac, Pehji 2.  
 

 Većinom glasova (9 ZA 1 PROTIV i 3 SUZDRŽANA) 
 
RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i članova Odbora za društvene djelatnosti 

 
Izabire se: 
Za predsjednika: 
1. DUŠAN MUŠĆO, Opatija, Kumičićeva 3 
 
Za članove: 
1. MILOVAN ŠEPIĆ , Opatija, M. Tita 180 
2. ROMINA ALKIER RADNIĆ , Opatija, Primorska 42 
3. ANTONIJA MANESTAR, Opatija, Giuseppea Verdia 21 
4. JADRAN RUBEŠA, Opatija. Giuseppea Verdia 21 
 
Većinom glasova (10 ZA i 4 SUZDRŽANA) 
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RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i članova Odbora za prostorno uređenje, planiranje i zaštitu okoliša 

  
Izabire se: 
 
Za predsjednika: 
1. BRUNO STARČIĆ, Opatija, Matka Brajše 18  
 
Za članove: 
1. DANKO ŽITINIĆ,  Pobri, Pužev breg 33   
2. DENIS BOLIĆ, Opatija, Put u Bregi 25 
3. ANTONIJA MANESTAR, Opatija, Giuseppea Verdia 21. 
4. ZLATOMIR PREBILIĆ, Opatija, Vinka Zamlića 14  

 
Jednoglasno (14 ZA) 
 
RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i članova Odbora za proračun i financije 

  
Izabire se: 
 
Za predsjednicu: 
1. dr.sc. LIDIJA BAGARIĆ, Opatija, Put za Trbuhovac 4 
 
Za članove : 
1. LARA JELENC, Opatija, dr. Matka Laginje 22,  
2. ALESKANDAR VIGNJEVIĆ, Pobri, Put za forticu 12a 
3. DRAŽEN MITROVIĆ, Opatija, M. Sušanj 24 
4. ROBERT ŠPILJAK, Opatija, Kosićevo 9 
 
Jednoglasno (14 ZA) 
 
RJEŠENJE 
o izboru predsjednika i  članova  Komisije za predstavke i pritužbe 

 
Izabire se: 
 
Za predsjednika: 
1. MARKO ĆORIĆ, Opatija, J. Rakovca 16  
 
Za članove: 
1. ZDENKO SUŠANJ , Opatija, M. Tita 12 
2. LIVIJA ŠKRINJAR, Ičići, Poljanska cesta 51 
3. JOSIP BAČIĆ , M. Tita 91/2 
4. EGIDIO ZOVIĆ, Opatija, M. Tita 108 

 
AD 13.- Prijedlog je bio dostavljen naknadno, a uvodna obrazloženja podnijela je dr.sc. 

LIDIJA BAGARIĆ, predsjednica Komisije za izbor i imenovanja. 
Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (14 ZA i 1 sUZDRŽAN) donosi se 

sljedeći 
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Z A K L J U Č A K 
 
 Predlaže se Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije da za suca porotnika za 
mladež Županijskog suda u Rijeci imenuje Zdenka Sušnja iz Opatije, M. Tita 12. 
 

AD 14.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je 
HELENA MASARIĆ, pročelnica Ureda grada. 

Nakon rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno (15 ZA) donosi se 
 
ODLUKA O OSNIVANJU I IMENOVANJU STOŽERA  
ZAŠTITE I SPAŠAVANJA GRADA OPATIJE 
 
AD 15.- Izvješće je bilo dostavljeno uz poziv.  
Nakon rasprave, predsjednik Gradskog vijeća objavljuje da je Izvješće gradonačelnika o 

utrošku sredstava iz tekuće proračunske rezerve za travanj, svibanj i lipanj 2013. godine, 
primljeno na znanje. 
 

Završeno u 19,55 sati. 
 
Zapisničar:      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Predrag Hajtić           Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med.  

 


